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Σε μία περίοδο με πρωτοφανείς οικονομικές περικοπές για

την Τοπική Αυτοδιοίκηση ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

καταφέρνει να είναι συνεπής στον σχεδιασμό του και

συνεχίζει να δημιουργεί έργα υποδομής στον πολιτισμό και

την κοινωνική πολιτική σε κάθε περιοχή, δημιουργώντας

έργα ουσίας και όχι βιτρίνας. Σε πείσμα της λιτότητας

χτίζει το μέλλον και προσφέρει στους δημότες και

ιδιαίτερα στη νέα γενιά ευκαιρίες στην καθημερινότητα

τους. 

Στο πλαίσιο αυτό εγκαινιάζεται την Κυριακή 9 Απριλίου

στις 11.30 το πρωί το πρώην κτίριο των γραφείων της

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και δημιουργείται ένας

όμορφος χώρος, όπου στο μέλλον θα φιλοξενούνται

πολιτιστικές εκδηλώσεις, αλλά και πρωτοβουλίες

κοινωνικού χαρακτήρα.

Πρόκειται για το κτίριο της πρώην κοινότητας Ασβεστοχωρίου. Μετά από αίτημα του Τοπικού Συμβουλίου και απόφαση

της διοίκησης αποφασίστηκε η επαναφορά των χώρων αυτών στην αρχική τους κατάσταση.

Με την εργολαβία «Συντηρήσεις Δημοτικών Κτιρίων 2015» ολοκληρώθηκε ένα γενικό λίφτινγκ στο κτίριο:

αποκαταστάθηκαν οι χώροι, έγιναν εργασίες καθαίρεσης τοίχων, θυρών και χώρων υγιεινής, εργασίες αποκατάστασης

τοίχων με γυψοσανίδα, βάψιμο του κτιρίου εσωτερικά και εργασίες ηλεκτρομηχανολογικές για την αποκατάσταση του

φωτισμού, έτσι ώστε να φιλοξενεί στον χώρο εκδηλώσεις των τοπικών πολιτιστικών συλλόγων, λαογραφικές εκθέσεις,

αλλά και το Κέντρο Διανομής Τροφίμων του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

«Συνεχίζουμε να υπηρετούμε τους πολίτες και το 2017. Το τρίπτυχό μας είναι: νοικοκύρεμα της καθημερινότητας, μεγάλα

έργα και κοινωνική αλληλεγγύη για τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες. Στον χώρο του παλιού κοινοτικού κτιρίου που

εγκαινιάζουμε θα φιλοξενούνται στο μέλλον δράσεις συλλόγων, αλλά και το Κέντρο Διανομής του Κοινωνικού

Παντοπωλείου. Το μήνυμα είναι σαφές: πιο άνετες αίθουσες για τον πολιτισμό, πιο πολλοί χώροι για την κοινωνική

πολιτική», σημειώνει σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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